
 

              
 مدرس : رسول دليرروي فرد

 بنام آنكه جان را فكرت آموخت

  )زيرپردازنده( ٢سيستم ديجيتال 

  اول  ميان ترم        

  كامپيوتردانشكده مهندسي  
 معماري گروه         

         ١٤٠٣/ ٨/ ٧   تاريخ : 
 دقيقه   ٩٠:  وقت  

 
  
  
  
  
  
  
  
  از نظر كاربردهاي عملي و محدوديتها وجود دارد؟  High-Impdenceو   Totem-poleچه تفاوتي بين ساختارهاي   - ١

چگونه اين انتخاب مي تواند  اولويت دارد و  Active Highنسبت به   Active lowچرا در سيستمهاي منطقي استفاده از سيگنالهاي  - ٢

  بر عملكرد سيستم تأثير بگذارد؟ 

  چگونه است و چه مزايايي نسبت به ديسك لغزان دارد؟  (Hard Disk)ساختار ديسك سخت  - ٣

  چه نقشي در مديريت فايلهاي ذخيره شده در ديسكها دارد؟   (FAT)جدول تخصيص فايل  - ٤

اگر پردازنده سيگنال انتظار را بطور مستقيم به حافظه هاي مختلف متصل كند، چه مشكلاتي در عملكرد سيستم بوجود مي آيد؟ راه  - ٥

  اين مسئله پيشنهاد كنيد.حل مناسبي براي 

  ، قطعات ذيل را وصل كنيد : ATmega64 به يك پردازنده  - الف - ٦

  به بعد   1000Hكيلوبايت از آدرس  ١٦به ظرفيت  EEPROMيك حافظه   -           

  كيلوبايت، بطوريكه آدرس شروع آن پس از انتهاي آدرس   2.5كيلوبايت ، مقدار  ٨به ظرفيت  RAMيك حافظه   -           

              EEPROM   .است  

  دو پورت ورودي   -             

  يك پورت خروجي  -             

  و  حداقل گيتهاي احتمالي  DEC 2-4و     DEC 4-16     قطعات قابل دسترس :              

  در صورتيكه در طرحي كه ارائه كرديد ، هر قسمت فوق داراي آدرس سايه باشد، آن را حذف كنيد. -ب     

 موفق باشيد   


